

NL: Handleiding voor Cookinglife Beugelfles / Weckfles Rond 500 ml

Producttitel

Cookinglife Beugelfles / Weckfles Rond 500 ml

Inhoud van het product

- 1 ronde beugelfles (500 ml)
-

Gebruiksaanwijzingen

1. Reinig de fles en de onderdelen grondig met warm water en een mild afwasmiddel voor het eerste gebruik.
 2. Geschikt voor het bewaren van vloeistoffen, sauzen en andere voedingsmiddelen.
 3. Zorg ervoor dat de fles stevig gesloten is om lekkage te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Niet vaatwasmachinebestendig; handwas wordt aanbevolen.
 - Vermijd schurende schoonmaakmiddelen om krassen op het glas te voorkomen.
 - Controleer regelmatig de siliconen ring op slijtage en vervang indien nodig.
-

Veiligheidsinstructies

- Niet geschikt voor gebruik in de magnetron, oven of vriezer.
 - Vermijd plotselinge temperatuurveranderingen om barsten of breuken te voorkomen.
 - Buiten bereik van kinderen houden om letsel te voorkomen.
-

Leeftijdsrestricties

Niet geschikt voor kinderen onder de 8 jaar zonder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Het glazen deel is recyclebaar.
- Lever de metalen sluiting en siliconen ring in bij een geschikt inzamelpunt.

Waarschuwingen

- **P102:** Buiten bereik van kinderen houden.
 - **P501:** Afvoeren volgens lokale voorschriften.
-

Gevaarsinformatie

- **H200:** Kan schade veroorzaken bij onjuist gebruik.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Cookinglife Swing-Top Bottle / Weck Bottle Round 500 ml

Product Title

Cookinglife Swing-Top Bottle / Weck Bottle Round 500 ml

Contents of the Product

- 1 round swing-top bottle (500 ml)
-

User Instructions

1. Thoroughly clean the bottle and components with warm water and mild dish soap before first use.
 2. Suitable for storing liquids, sauces, and other foods.
 3. Ensure the bottle is tightly sealed to prevent leakage.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Not dishwasher safe; handwashing is recommended.
- Avoid abrasive cleaning agents to prevent scratches on the glass.

- Regularly check the silicone ring for wear and replace if necessary.
-

Safety Instructions

- Not suitable for use in the microwave, oven, or freezer.
 - Avoid sudden temperature changes to prevent cracking or breaking.
 - Keep out of reach of children to prevent injury.
-

Age Restrictions

Not suitable for children under 8 years without adult supervision.

Disposal Instructions

- The glass part is recyclable.
 - Dispose of the metal closure and silicone ring at an appropriate recycling point.
-

Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P501:** Dispose of in accordance with local regulations.
-

Hazard Information

- **H200:** May cause damage if misused.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Gebrauchsanleitung für Cookinglife Bügelflasche / Weckflasche Rund 500 ml

Produkttitel

Cookinglife Bügelflasche / Weckflasche Rund 500 ml

Produktinhalt

- 1 runde Bügelflasche (500 ml)
-

Benutzeranleitung

1. Reinigen Sie die Flasche und die Komponenten vor der ersten Verwendung gründlich mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 2. Geeignet zum Aufbewahren von Flüssigkeiten, Saucen und anderen Lebensmitteln.
 3. Stellen Sie sicher, dass die Flasche fest verschlossen ist, um ein Auslaufen zu verhindern.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Nicht spülmaschinengeeignet; Handwäsche wird empfohlen.
 - Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, um Kratzer auf dem Glas zu vermeiden.
 - Überprüfen Sie den Silikonring regelmäßig auf Verschleiß und ersetzen Sie ihn bei Bedarf.
-

Sicherheitshinweise

- Nicht geeignet für Mikrowelle, Ofen oder Gefrierschrank.
 - Vermeiden Sie plötzliche Temperaturänderungen, um Risse oder Brüche zu verhindern.
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, um Verletzungen zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen

Nicht geeignet für Kinder unter 8 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen.

Entsorgungshinweise

- Der Glasteil ist recycelbar.
 - Entsorgen Sie den Metallverschluss und den Silikonring an einer geeigneten Sammelstelle.
-

Warnhinweise

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P501:** Entsorgung gemäß den lokalen Vorschriften.
-

Gefahrenhinweise

- **H200:** Kann bei unsachgemäßer Verwendung Schäden verursachen.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie eine langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel d'instructions pour Cookinglife Bouteille à Fermeture Clip / Weck Bouteille Ronde 500 ml

Titre du produit

Cookinglife Bouteille à Fermeture Clip / Weck Bouteille Ronde 500 ml

Contenu du produit

- 1 bouteille ronde à fermeture clip (500 ml)
-

Instructions d'utilisation

1. Nettoyez soigneusement la bouteille et les composants avec de l'eau tiède et un détergent doux avant la première utilisation.
 2. Convient pour stocker des liquides, des sauces et d'autres aliments.
 3. Assurez-vous que la bouteille est bien fermée pour éviter les fuites.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Non compatible avec le lave-vaisselle; le lavage à la main est recommandé.
- Évitez les produits de nettoyage abrasifs pour prévenir les rayures sur le verre.
- Vérifiez régulièrement l'état de l'anneau en silicone et remplacez-le si nécessaire.

Consignes de sécurité

- Non compatible avec le micro-ondes, le four ou le congélateur.
- Évitez les changements brusques de température pour prévenir les fissures ou les cassures.
- Gardez hors de portée des enfants pour éviter les blessures.

Restrictions d'âge

Non adapté aux enfants de moins de 8 ans sans la surveillance d'un adulte.

Instructions de recyclage

- La partie en verre est recyclable.
- Déposez la fermeture en métal et l'anneau en silicone dans un point de recyclage approprié.

Avertissements

- **P102** : Garder hors de portée des enfants.
- **P501** : Éliminer conformément aux règlements locaux.

Informations sur les dangers

- **H200** : Peut causer des dommages en cas de mauvaise utilisation.

En suivant ces directives, vous assurez des performances durables et optimales de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

**IT: Manuale di istruzioni per Cookinglife Bottiglia con Chiusura Clip /
Weck Bottiglia Rotonda 500 ml**

Titolo del prodotto

Contenuto del prodotto

- 1 bottiglia rotonda con chiusura clip (500 ml)
-

Istruzioni per l'uso

1. Sciacquare accuratamente la bottiglia e i componenti con acqua tiepida e un detergente delicato prima del primo utilizzo.
 2. Adatta per conservare liquidi, salse e altri alimenti.
 3. Assicurarsi che la bottiglia sia ben chiusa per evitare perdite.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Non lavabile in lavastoviglie; si consiglia il lavaggio a mano.
 - Evitare detergenti abrasivi per prevenire graffi sul vetro.
 - Controllare regolarmente lo stato della guarnizione in silicone e sostituirla se necessario.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non adatta per l'uso in microonde, forno o congelatore.
 - Evitare cambiamenti improvvisi di temperatura per prevenire crepe o rotture.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini per evitare lesioni.
-

Restrizioni di età

Non adatta ai bambini di età inferiore a 8 anni senza supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- La parte in vetro è riciclabile.
 - Smaltire la chiusura in metallo e la guarnizione in silicone in un punto di raccolta appropriato.
-

Avvertenze

- **P102** : Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P501** : Smaltire in conformità con le normative locali.
-

Informazioni sui pericoli

- **H200** : Può causare danni se utilizzato in modo improprio.
-

Seguendo queste linee guida, garantite prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Cookinglife Butelka z Zatrzaskiem / Weck Butelka Okrągła 500 ml

Tytuł produktu

Cookinglife Butelka z Zatrzaskiem / Weck Butelka Okrągła 500 ml

Zawartość produktu

- 1 okrągła butelka z zatrzaskiem (500 ml)
-

Instrukcja użytkowania

1. Przed pierwszym użyciem dokładnie umyj butelkę i jej elementy ciepłą wodą z dodatkiem łagodnego detergentu.
 2. Nadaje się do przechowywania płynów, sosów i innych artykułów spożywczych.
 3. Upewnij się, że butelka jest dobrze zamknięta, aby zapobiec wyciekaniu.
-

Instrukcja czyszczenia i konserwacji

- Nie nadaje się do mycia w zmywarce; zaleca się mycie ręczne.
 - Unikaj środków ściernych, aby zapobiec zarysowaniom szkła.
 - Regularnie sprawdzaj stan uszczelki silikonowej i wymieniaj w razie potrzeby.
-

Instrukcja bezpieczeństwa

- Nie nadaje się do używania w kuchence mikrofalowej, piekarniku ani zamrażarce.
 - Unikaj nagłych zmian temperatury, aby zapobiec pęknięciom lub uszkodzeniom.
 - Trzymaj poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć obrażeń.
-

Ograniczenia wiekowe

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 8 roku życia bez nadzoru dorosłego.

Instrukcja utylizacji

- Szklana część jest recyklingowalna.
 - Metalowy zatrzask i silikonową uszczelkę wyrzucić do odpowiedniego punktu recyklingu.
-

Ostrzeżenia

- **P102** : Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - **P501** : Utylizacja zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Informacje o zagrożeniach

- **H200** : Może spowodować uszkodzenia w przypadku niewłaściwego użytkowania.
-

Stosując się do tych wytycznych, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność produktu. W przypadku pytań lub wątpliwości skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym produkt został zakupiony.

ES: Manual de instrucciones para Cookinglife Botella con Cierre de Clip / Weck Botella Redonda 500 ml

Título del producto

Cookinglife Botella con Cierre de Clip / Weck Botella Redonda 500 ml

Contenido del producto

- 1 botella redonda con cierre de clip (500 ml)
-

Instrucciones de uso

1. Lava la botella y sus componentes con agua tibia y un detergente suave antes del primer uso.
 2. Adecuada para almacenar líquidos, salsas y otros alimentos.
 3. Asegúrate de que la botella esté bien cerrada para evitar fugas.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- No apta para lavavajillas; se recomienda el lavado a mano.
 - Evita agentes de limpieza abrasivos para prevenir rayones en el vidrio.
 - Revisa regularmente el estado de la junta de silicona y reemplázala si es necesario.
-

Instrucciones de seguridad

- No apta para uso en microondas, horno o congelador.
 - Evita cambios bruscos de temperatura para prevenir grietas o roturas.
 - Mantén fuera del alcance de los niños para evitar lesiones.
-

Restricciones de edad

No apta para niños menores de 8 años sin la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- La parte de vidrio es reciclable.
- Desecha el cierre de metal

Restricciones de edad

No apta para niños menores de 8 años sin la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- La parte de vidrio es reciclable.

- Desecha el cierre de metal y la junta de silicona en un punto de reciclaje adecuado.
-

Advertencias

- **P102** : Mantén fuera del alcance de los niños.
 - **P501** : Desecha de acuerdo con las normativas locales.
-

Información sobre peligros

- **H200** : Puede causar daños si se utiliza incorrectamente.
-

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, comuníquese con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.